



В Алапаевском районе следствием СКР возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего (ФОТО)



Утром 6 декабря 2023 года в холодных сенях одного из частных домов деревни Катышка Алапаевского района было обнаружено тело мальчика, 2022 г.р., который, по предварительным данным, скончался от переохлаждения. По данному факту следственным отделом по городу Алапаевск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, ранним утром малыш самостоятельно вышел из дома в холодные сени, после чего дверь в дом захлопнулась, и ребёнок уже не смог её открыть. Мать мальчика в тот момент спала и не сразу заметила отсутствие сына. Когда же она вышла в сени, ребёнок уже погиб от переохлаждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В настоящее время следователем СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, истребована характеризующая документация в отношении членов этой семьи. Для определения точной причины смерти малолетнего проводится судебно-медицинская экспертиза, выполняются иные процессуальные действия, чтобы выяснить, в том числе, причины и условия, которые привели к трагедии.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1844085>